

Protokół
Zebrania Zarządu Osiedla
Biskupin – Sępolno - Dąbie - Bartoszowice
VII/2020 - 06.10.2020, godz. 19:15, ul. Pautscha 4

Lista obecności członków Zarządu:

Mateusz Janusz – Przewodniczący Zarządu
Paweł Wawrzynowicz – Wiceprzewodniczący Zarządu
Karolina Korona – Sekretarz Zarządu
Elżbieta Francuz – Członek Zarządu

Obecni goście:

Sebastian Kosendiak – Radny
Damian Wojciech Dudała – Radny
Małgorzata J. – mieszkanka
Barbara K. – mieszkanka



Nie sporządzono odrębnej listy obecności.

1. **Rozpoczęcie. Sprawdzenie kworum. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmiany porządku obrad.**
Zebranie rozpoczęło się o 19:16.
2. **Udostępnienie siedziby dla grupy seniorów z Biskupina – omówienie i podjęcie decyzji**
Prośba o udostępnienie siedziby przy ul. Pautscha na spotkania dla seniorów, uzgodniono wstępnie piątki (rozpoczęcie od 15.10) – Pani Barbara Krz.
Omówiono z mieszkanką problemy seniorów na osiedlu.
3. **Przyjęcie protokołów z Zebrania VI/20**
Protokół VI/20. Głosowanie: 4 za, 0 sprzeciw, 0 wstrzymujących. Protokół przyjęto.
Protokół z Zebrania VII/20 zostanie przegłosowany na kolejnym zebraniu.
4. **Omówienie materiału TVP3 Wrocław ws. Alei Wielkiej Wyspy i rozważenie skierowania wniosku o sprostowanie**
Obecni są jednogłośnie za wnioskiem o sprostowanie.
5. **Rozpatrzenie listu intencyjnego dotyczącego projektu „Zdrowe Sępolno” – omówienie i podjęcie decyzji**
Tematy spotkań związane z np. różnymi chorobami typu cukrzyca, plany zaangażowania dietetyka/lekarza, pokazy gotowania przygotowane przez dietetyczkę. Na razie nie ma jeszcze spotkań, jest tylko strona internetowa. Pani Małgorzata J. chce, żeby Zarząd lub Rada Osiedla poparła inicjatywę. Jeśli się zaczną spotkania to będą one bezpłatne dla mieszkańców.
6. **Sprawy bieżące – korespondencja przychodząca i wychodząca**
 - a. ul. Olszewskiego (skarga na ruch autobusów przegubowych) - #4596

Ani Rada ani Zarząd Osiedla nie wnioskowała o autobusy przegubowe. Wnioskowano jedynie o przedłużenie linii 701 do Placu Grunwaldzkiego
 - b. ul. Spółdzielcza – ws. uchwały nr XLIV/259/20 z dnia 09.09.2020 ws. zmiany organizacji miejsc składowania odpadów przy ul. Spółdzielczej

Zarząd Osiedla spotkał się z przedstawicielem ENERIS. Poproszono nas o przedstawienie dokładne wskazania adresów wywózki itd. Omówienie pisma.

- c. przejście przez ul. Monte Cassino przy skrzyżowaniu z ul. Smętną – pisma nr 5263, 2218/2020, 5280, #4157, 5423 - posty na fb:

<https://www.facebook.com/RadaOsiedlaBiskupin/posts/2739723429409738>

<https://www.facebook.com/RadaOsiedlaBiskupin/posts/3109424145772996>

<https://www.facebook.com/RadaOsiedlaBiskupin/posts/3325208810861194>

Przewodniczący Zarządu proponował wysepkę na środku drogi ze względu na wzmożony ruch pieszych i samochodów. Wszyscy obecni poparli ten wniosek i zgodzili się, że trzeba poprawić tam sytuację.

7. Wniosek o dofinansowanie działań w „Gnieździe” przy ul. Potebni 41

Omówienie kosztów prowadzenia działalności w Gnieździe. W budżecie jest przewidziane 18 tys. na zadania społeczne, potrzebujemy orientacyjnie 35 tys.

Głosowanie nad uchwałą nr 2/2020:

3 za, 1 przeciw, 0 wstrzymujących. Uchwała została podjęta.

8. Działalność biura, dyżury radnych

Biuro jest otwarte we wtorki i czwartki dla mieszkańców, odbywają się poniedziałkowe dyżury z Wiceprzewodniczącym Zarządu Pawłem Wawrzyńowiczem oraz prace społeczne.

9. Inne sprawy, zapytania, wnioski, skarg

Omówienie prośby o nieodpłatny wynajem Gniazda w przyszłą sobotę.

Radny Damian Wojciech Dudała zorganizował osobę, która chciałaby poprowadzić nieodpłatne zajęcia z umiejętności rozwojowych. Ustalono z nią wstępnie, że 2 razy w miesiącu w piątki mogłaby poprowadzić 2-godzinne zajęcia.

Znaleziono chętnego trzeciego prawnika na darmowe porady prawne. Rozważenie prowadzenia darmowych porad prawnych w Gnieździe.

Zebranie zakończono o godzinie 20:22.
Protokół sporządził Kamil Stasiak.

Przyjęto dn. 20.10.2020
Biskupin-Szpólno-Dąbie-Bartoszewice
Mateusz Janusz
Przewodniczący Zarządu
Mateusz Janusz